# 76



### 2017.9.7 (THU) ~ 9.12 (TUE)

◆参加专案:共立国际交流奨学财団 第107回研修会

◆研修先:北海道标津

◆参加者:6名



◇参加者

YAN ERDAN
LIU YANG
MOU XIAOHAN
SEOW XUE WEN
NGUYEN THI NHUNG
TRINH THI HIEN



MOU XIAOHAN同学

在这次的标津研修会中,最留下印象的是寄宿家庭的事。寄宿家庭的爸爸妈妈非常亲切。早上起床,爸爸便开车载我去玩。抵达标茶町为止,要花一个小时,在标茶町正在举行祭典,我们也一起参加。吃了许多食物,然后还去了多和平牧场,景色非常漂亮。









我觉得当地的人非常亲切。很热心的教了我很多事、也很 开朗的一起谈话,真的是气氛很好。特别是钓鱼体验,十分 有趣。虽然钓了四尾鲑鱼,但全放回河川了。途中,导游好 像看到熊,于是放了鞭炮。虽然很害怕,但也很兴奋。留下 很好的回忆。

另外, 标津町比起别处, 保留了许多自然环境。这几天下雨的日子比较多, 但放晴的天空非常美丽。最后我想说, 标津町是最棒的。









# YAN ERDAN同学

在标津研究会中最有印象的,果然还是在河川钓鱼的时间。 我是来自于中国内陆,几乎没有像这样的机会。钓起鱼的瞬间,觉得真是太厉害了,没有钓过鱼的人一定要试试看。另外,乘上独木舟,大家同心协力一起前进,感觉缩短朋友同伴的距离,非常开心。

研修会最大的魅力是不管是大陆的风景还是海边的城市的景致,两种都可以观赏体验到。另外,只有标津町才有的特产也很好吃。例如:鲑鱼、昆布等,十分好吃,向大家推荐。









# SEOW XUE WEND

在标津,接触大自然的机会很多,变得非常能够理解大自然的重要性,也很佩服自然之美。我特别对于丛林独木舟以及PO川散步、可以看到地球是圆型的草原和世界遗产的知床留下深刻印象。如此近距离感觉大自然,觉得涌出感激之情。另外,寄宿家庭非常亲切,可以了解日本人的生活真的太好了。

标津町的名产,牛奶跟海鲜很新鲜,人们也非常有温情。町上很小,邻居大家的感情很好,令我想起自己的小町,町民的心情我非常能够了解。对于标津町的人们一直都想持续在小町中生活的想法非常佩服。









# NGUYEN THI NHUNG®

虽然在标津研修会的钓鱼体验那天下着雨、但大家都不在意、非常乐在其中。丛林独木舟PO川体验、这是我第一次体验。河川非常漂亮、我拍了很多照片。 那时候都忘了把嘴巴合起来、真的是非常快乐的时光。

标津町的空气很干净、 也有许多自然谷园、人们也很 亲切。特别是海鲜非常好吃、 跟其他地方比起来、 标津町的海鲜便宜又新鲜。





## TRINH THI HIEN BY

标津的大家非常亲切、也很热心的为我们着想、一直都是带着笑容说话、真的是非常友善的地方。标津真的是很棒的地方、有很多鱼儿、花儿、鲑鱼等等特产十分好吃、绝对还想再回去。

人们很亲切、友善、人们的生活 悠闲宁静、景色也非常漂亮、 五天以来、尝试了很多事、 也品尝了很多美食,了解了 许多事情、真的非常快乐。

